
Ponavljanje i zadaci   
 
 
1. (2 boda) Bilanca tvari. Dopuniti tablicu! 
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2. (2 boda) Izvedbene jednadžbe osnovnih tipova reaktora. Dopuniti tablicu. 
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3. (6 bodova) Usporedba PKR-a i CR-a.  
 
Reakcija A B odigrava se izotermno u kapljevitoj fazi pri sljedećim uvjetima:  
v0=10 dm3/h; FA0= 5,0 mol/h.  
 

         

kapljevita faza

 
 

a) izračunati volumen PKR-a uz pretpostavku da se radi o reakciji 0. reda, čija je 
konstanta brzine k=0,05 mol/dm3 h.  

b) izračunati volumen CR u istim uvjetima provedbe procesa kao u prethodnom slučaju 
(a). 

c) izračunati volumen PKR-a uz pretpostavku da se radi o reakciji 1. reda, čija je 
konstanta brzine k=0,0001 s-1.  

d) izračunati volumen CR-a u istim uvjetima provedbe procesa kao u prethodnom slučaju 
(c). 

e) izračunati volumen PKR-a uz pretpostavku da se radi o reakciji 2. reda, čija je 
konstanta brzine k=3,0 dm3/mol h.   

f) izračunati volumen CR-a u istim uvjetima provedbe procesa kao u prethodnom slučaju 
(e). 

g) izračunati volumen PKR-a uz pretpostavku da se radi o reakciji 1. reda, čija je 
konstanta brzine k=0,0001 s-1, ako je CA=0,5CA0.  

 
 


